

2011年3月1日

『ディズニーキャラクターサーバー』 デザインをリニューアル! 人気のディズニーベビーが新たにラインナップ入り 2011 年 3 月 1 日(火)からお申込み受付開始!

アクアクララ株式会社

水を通じて "生活" "環境" "健康" の創造を目指すアクアクララ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:赤津裕次郎)は、この度、世界中で愛されているディズニーキャラクターをデザインしたウォーターサーバー 『ディズニーキャラクターサーバー』 をリニューアル致しました。2011 年 3 月 1 日 (火) よりレンタルお申込み受付を開始致します。

ディズニーの夢とファンタジーの世界をデザインした**『ディズニーキャラクターサーバー』**は、第一弾に引き続き今回も4種類をラインナップ。大好評だった「ミッキー&ミニー」、「スティッチ」、「くまのプーさん」は、それぞれの個性がより一層引き立つデザインに生まれ変わりました。また、今回新たに加わった「ディズニーベビー」はピンクを基調としたデザインで、愛らしいベビーミニーとベビーディジーが描かれています。どのキャラクターサーバーも、ディズニーファンのみならず、多くのみなさまに楽しんでいただける装いに仕上がりました。

アクアクララはこれからも、高品質なお水と優れたサービスをみなさまに提供してまいります。



© Disney © Disney. Based on the "Winnie the Pooh" works by A.A.Milne and E.H. Shepard.

【レンタル料・商品スペック】

ラインナップ	「ミッキー&ミニー」「スティッチ」「くまのプーさん」「ディズニーベビー」
レンタル料	1,890円/月(標準価格)・メンテナンス料込
外形寸法	(幅) 275mm (奥) 313mm (高) 966 mm※レギュラーボトル装着時、高さ約 1, 235mm※スリムボトル装着時、高さ約 1, 245mm※幅と奥行きは底面スペース部位を除く寸法です
重量	16. 0kg※レギュラーボトル装着時、約 33kg(最大値)※スリムボトル装着時、約 28kg(最大値)
容量	冷水/3.4L(有効冷却水量:1.8L) 温水/1.8L
消費電力	冷水/105w 温水/465w

【お申込み先】

『ディズニーキャラクターサーバー』ホームページ

パソコン専用アドレス:<u>http://www.aquaclara.co.jp/disney/</u>

モバイル専用アドレス:http://www.aquaclara.co.jp/m/disney/index.php?guid=ON

■ アクアクララのご紹介

全国各地の優良地場企業と契約し、高純度デザインウォーターの製造から販売、宅配に至るまでを一貫して行う事業をフランチャイズ展開。オフィスや家庭向け専用ウォーターサーバーの業界最大手となっている。

□所在地:東京都港区高輪 3-5-23SIA 高輪台ビル 9F

口代表取締役社長:赤津裕次郎

□事業内容:

· 清涼飲料水製造 · 宅配事業

・清涼飲料水宅配フランチャイズ本部事業

□HP アドレス: http://www.aquaclara.co.jp/



[本件に関するお問い合わせ先]

アクアクララ株式会社 経営戦略室 担当:内海、陳内 TEL 03-5795-2851 FAX 03-5795-2945

E-mail: pr@aquaclara.co.jp